
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 04.09.2023 

Referat nr. 365 
 
Deltagere: 
 
Niels Peter Konnerup NPK  
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC  
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB  
Else Buchhave EKB  - afbud 
Casper Svendsen CS  
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tina Skinbjerg TSJ - afbud 
Tom Samson TS   

 
 
 

1 Nyt fra formanden – herunder byggeri - Der har været afholdt klubmesterskab. Det blev en god 
weekend med mange deltagere og fine resultater. Jeg vil dog ønske, at der til næste år er endnu 
flere deltagere til mesterskabet. Vi har jo delt mesterskabet op i flere aldersgrupper så vi ikke alle 
sammen behøves at spille lige op med eliten for at have en chance.  
Vi er tæt på at kunne starte byggeriet af vores nye omklædning shop. Vi venter kun på go fra 
kommunen med byggetilladelse. Der kommer nærmere om frivillige til hjælp med nedtagning af det 
gamle hus 
 

2 Økonomi - Vi har stadig manglende greenfeegæster i forhold til budget, men heldigvis har vi fået 
flere medlemmer. Velkommen i klubben til alle nye medlemmer. Vi har nået målet med antal 
betalere til Støtteforeningen, og ansøgningen er nu indsendt til Skat. TAK til alle som har ydet et 
bidrag til foreningen. Til de som måtte ønske at give et bidrag kan det stadig nås. Der kan indbetales 
indtil 31.12.23, for at opnå skattefradrag.  

3 Kort nyt fra udvalgene - Husudvalg – Ikke ret meget fra husudvalget – dog trænger stolperne ved 
overdækket til at blive malet. Turneringsudvalg - Der har været afholdt klubmesterskaber og 
sponsorturnering siden sidst – klubmesterskaberne forløb perfekt og der flotte scores – desværre 
kunne vi godt ønske os, at lidt flere damer ville stille op til Klubmesterskaberne. Sponsorturnering er 
også blevet afholdt – som altid en stor succes. Næste turnering er på søndag hvor der afholdes 
Superland turnering.  Sportsudvalg -  Danmarksturneringen er nu færdigspillet for i år. Det gik så 
godt, at vores første hold vandt puljen og sikrede sig oprykning til 3. division. Andetholdet vandt 
ligeledes deres pulje i kvalrækken og de skal spille oprykningsspil til 5. division i Vejle søndag d. 17/9. 
Vi ønsker holdet held og lykke. 

 



 
 

Begynderudvalg – Søndag den 10. september er alle årets ca. 50 prøvemedlemmer, hvoraf langt de 
fleste nu er fuldgyldige medlemmer i Sindal Golf klub, sammen med faddere fra Kaninmatch af Adam 
inviteret til afslutningsmatch på stor bane. Håber rigtig mange vælger at deltage i denne match. 
Årets sidste hold har været til regelundervisning.  Rekrutteringsudvalg – intet nyt.  Baneudvalg – 
referat fra udvalgsmødet 16.08 kan læses på hjemmesiden. Ny boldopsamler er bestilt til levering 
senere på året. Sponsorudvalg – Sponsormatch afviklet søndag, den 03.09 og havde deltagelse af 70 
personer, og blev igen i år vundet af Tårs Autoteknik v/Henrik Thomsen. Martin Kok var sponsor for 
maden (virkelig god) og Carlsberg sponserede 2 anker fadøl.  
Ny sponsor for den kommende sæson er tegnet af William Andersen & søn, Lendum. 
Juniorudvalg - Der blev i juniorafdelingen afholdt turnering søndag d. 06. august det var en stor 
succes med god deltagelse. Klubmesterskabet blev afholdt i weekenden i uge 34. Her var deltagelsen 
lavere, men vi fik lov at oprette en række trods kun 2 tilmeldte. Tillykke til Mathias Ovesen med 
mesterskabet. 
 

4 Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet 
 

5 Evt. Næste møde torsdag den 12. oktober kl. 19.00 

 

 

 

 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Casper Svendsen 
Formand  Næstformand, Kasserer, Sekretær Juniorudvalg  

 Sportsudvalg 
   

   
 

 
 

Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 

  Sponsorudvalg  Husudvalg 


